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Per noi i piccoli elettrodomestici non sono solo utensili o oggetti di arredo, ma preziosi strumenti per coltivare le nostre passioni, 
prenderci cura di noi stessi e stare meglio nella quiete della nostra casa. Prodotti pensati per facilitare le attività di tutti i giorni, essere 
sempre pronti quando ne abbiamo bisogno e accompagnarci a lungo con prestazioni eccellenti, questi sono i prodotti Beper, piccoli 
elettrodomestici, grande passione.
La nostra storia d’amore con i piccoli elettrodomestici inizia più di 20 anni fa, grazie alla spinta imprenditoriale del nostro fondatore e 
A.D. Gianluca Bosetto, da allora ci dedichiamo anima e corpo per portare nelle case degli italiani una vasta gamma di prodotti che 
possano sempli�care la loro vita nelle attività quotidiane.  Le nostre linee sono il ri�esso della passione che ogni giorno portiamo in 
azienda, trasferendo la nostra esperienza e il nostro gusto italiano nella ricerca e nella selezione delle migliori tecnologie, stile e 
performance per tutti. Crediamo che la qualità sia un requisito essenziale, e vogliamo dare a tutti la possibilità di provare la di�erenza 
che un prodotto ad alte prestazioni può fare. 
Ascoltiamo le vostre richieste per o�rirvi piccoli elettrodomestici capaci di soddisfare ogni necessità, da quelle essenziali per ogni 
casa a quelle più innovative e ricercate.

La grande specializzazione nel settore ci permette di ampliare ogni anno la nostra o�erta, sempre in linea con i trend del momento, 
per portare lo stile italiano in Europa e nel mondo.

For us, small appliances are not just furnishing objects, but precious tools to cultivate our passions, take care of ourselves and get 
better in the quiet of our home. Our products are designed to facilitate everyday activities, always be ready when we need them and 
accompany us for a long time with excellent performance, these are the Beper products, small appliances, great passion.
Our love story with small appliances began more than 20 years ago, thanks to the entrepreneurial drive of our founder and A.D. 
Gianluca Bosetto. Since then we have dedicated ourselves body and soul to bring into the homes of Italians a vast range of products 
that can simplify their life in daily activities, our lines are a re�ection of the passion we bring to the company every day, transferring 
our experience and our Italian taste in the research and selection of the best technologies, style and performance for everyone. We 
believe that quality is an essential requirement, and we want to give everyone the chance to experience the di�erence that a high 
performance product can make.
We listen to your requests to o�er you small appliances able to satisfy every need, from those essential for every home to the most 
innovative and sought after.

The great specialization in the sector allows us to expand our o�er every year, always in line with current trends, to bring Italian style 
to Europe and the world.

PROFILO AZIENDALE COMPANY PROFILE
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better in the quiet of our home. Our products are designed to facilitate everyday activities, always be ready when we need them and 
accompany us for a long time with excellent performance, these are the Beper products, small appliances, great passion.
Our love story with small appliances began more than 20 years ago, thanks to the entrepreneurial drive of our founder and A.D. 
Gianluca Bosetto. Since then we have dedicated ourselves body and soul to bring into the homes of Italians a vast range of products 
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Per essere sempre più vicini ai nostri clienti e rispondere con velocità ad ogni quesito 
abbiamo realizzato un servizio di assistenza omnicanale gestito dai nostri tecnici 
specializzati.

COME RISPONDE BEPER ALLE 
ASPETTATIVE DEL CLIENTE DI OGGI

• Accesso ovunque ci si trovi da mobile, tablet e pc
• Risposte dirette nel canale in ci si ha generato la richiesta
• Risposte automatiche alle domande frequenti FAQs
• Disponibiltà di foto e video tutorial e manuali di istruzioni
• Possibilità di richiedere i pezzi di ricambio e la sostituzione del 
  prodotto difettoso con 1 click
• Questionari di soddisfazione per un miglioramento continuo  
  dell’esperienza del cliente

CENTRO ASSISTENZA 
TRADIZIONALE

• Il cliente deve recarsi con i propri mezzi al centro  
  assistenza
• Il cliente deve adeguarsi ai giorni e agli orari del centro 
  di assistenza
• Il cliente deve lasciae il proprio prodotto difettoso nel  
  punto vendita e aspettare oltre 2 settimane per ricevere  
  il pezzo di ricambio o per farsi restituire il prodotto 
  riparato

HOW BEPER RESPONDS TO TODAY’S 
NEW CUSTOMER EXPERIENCE

• Access from wherever you are using mobile, tablet or pc
• Direct replies in the channel where the request was 
  generated
• Automatic answers to frequently asked questions FAQs
• Photos, video tutorials and instruction manuals availability
• Possibility to request spare parts and replacements of 
  defective products with 1 click.
• Satisfaction surveys to costantly improve the customers 
  experience 

TRADITIONAL CUSTOMER CARE

• The customer has to go to the assistence center
• The customer has to follow the opening hours and days  
  of the assistence center
• The customer has to leave his defective products at the 
  assistence center and wait over two weeks to receive 
  spare parts or the repaired product  

To be closer to our customers and ensure the quickest reply to any question or 
demand, we have set up a centralized after sale system, managed by our specialized 

technicians.

Controllo qualità
Prima di arrivare nelle vostre case, i nostri prodotti vengono accuratamente testati ad ogni fase 
di lavorazione per garantire qualità ed affidabilità in termini di prestazione e durata. 
I nostri standard di qualità non si fermano solo ai nostri prodotti e alla nostra azienda, ma si 
estendono anche ai nostri partner e collaboratori, per assicurarci che ogni elemento della 
nostra produzione sia in linea con i nostri principi etici e morali.

Prodotti
Tutti i prodotti sono certificati secondo gli standard europei relativi alla categoria del prodotto, 
e vengono sottoposti a rigorosi test prima, durante e dopo la produzione, tra cui analisi delle 
componenti fisiche e chimiche, test su potenza e voltaggio assorbiti e durata utile della vita del 
prodotto.

Azienda
Grazie alle certificazioni AEO siamo operatori economici autorizzati per l’import/export, ed il 
nostro magazzino è luogo approvato per lo sdoganamento diretto. Questo ci permette di 
gestire internamente tutte le operazioni a livello doganale, logistico ed amministrativo.

Fornitori
Lavoriamo solo con i migliori fornitori, certificati secondo standard qualitativi dei processi, 
professionalità degli operatori ed integrità dell’azienda. Per ulteriore garanzia, inoltre, ci 
appoggiamo a partner esterni certificati per l’esecuzione dei controlli durante il ciclo 
produttivo.

Assistenza post-vendita
Con il nostro servizio di assistenza centralizzato è possibile contattarci in diversi modi e ricevere 
risposta direttamente sul canale utilizzato. Sul nostro sito, oltre ad un sistema di ticketing attivo 
24/7, è possibile ricevere rispose automatiche alle domande più frequenti e visualizzare 
manuali di istruzioni, foto e video tutorial. 

Disponibilità immediata
La nostra struttura snella e flessibile ci permette di avere disponibilità immediata della merce e 
garantire spedizioni veloci e puntuali.

Spedizioni
Grazie alla nostra logistica avanzata possiamo organizzare con celerità spedizioni in 
dropshipping, collo, paletta o container.

Garanzia
Tutti i prodotti Beper hanno garanzia di 2 anni, e in caso di guasti offriamo reso gratuito e la 
fornitura di un prodotto sostitutivo.

Quality control
Before arriving to your homes, our products are carefully tested at each stage of processing, to 

ensure quality and reliability in terms of performance and durability. Our quality standards 
don’t only stop at our products and company, but also extend to our partners and 

collaborators, to ensure that every element of production is in line with our ethical and moral 
principles.

Products
All products are certified to european standards related to the product’s category and are 

subjected to rigorous testing before, during and after production, such as analysis of physical 
and chemical components, absorbed power and voltage tests and useful life of the product.

Company
Thanks to the AEO certification we are authorized economic operators for import/export, and 

our warehouse is an approved place for direct custom clearance. This allows us to internally 
manage all customs, logistics and administrative operations.

Suppliers
We work only with the best suppliers, certified according to processes’ quality standards, the 

operator’s professionalism and the integrity of the company. For further guarantee, we rely on 
external partners certified to carry out checks during the production cycle.

Post-sales assistance
With our centralized assistenve service it is possible to contact us in different ways and receive 

a direct reply on the channel used. On our site, in addition to a 24/7 ticketing system, it is 
possible to have automatic replies to frequently asked questions and view instruction 

manuals, photos and video tutorials.

Immediate availability
Our lean and flexible structure allows us to have immediate availability of the goods and 

guarantee fast and punctual shipments. 

Shipping
Thanks to our advanced logistics we can quickly organize dropshipping shipments, packages, 

pallets or containers.

Product warranty
Every Beper product has a 2-year warranty, and in case of faulty products, we offer free returns 

and supply with a replacement.

I NOSTRI SERVIZI OUR SERVICES
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I nostri standard di qualità non si fermano solo ai nostri prodotti e alla nostra azienda, ma si 
estendono anche ai nostri partner e collaboratori, per assicurarci che ogni elemento della 
nostra produzione sia in linea con i nostri principi etici e morali.

Prodotti
Tutti i prodotti sono certificati secondo gli standard europei relativi alla categoria del prodotto, 
e vengono sottoposti a rigorosi test prima, durante e dopo la produzione, tra cui analisi delle 
componenti fisiche e chimiche, test su potenza e voltaggio assorbiti e durata utile della vita del 
prodotto.

Azienda
Grazie alle certificazioni AEO siamo operatori economici autorizzati per l’import/export, ed il 
nostro magazzino è luogo approvato per lo sdoganamento diretto. Questo ci permette di 
gestire internamente tutte le operazioni a livello doganale, logistico ed amministrativo.
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Lavoriamo solo con i migliori fornitori, certificati secondo standard qualitativi dei processi, 
professionalità degli operatori ed integrità dell’azienda. Per ulteriore garanzia, inoltre, ci 
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Assistenza post-vendita
Con il nostro servizio di assistenza centralizzato è possibile contattarci in diversi modi e ricevere 
risposta direttamente sul canale utilizzato. Sul nostro sito, oltre ad un sistema di ticketing attivo 
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manuali di istruzioni, foto e video tutorial. 

Disponibilità immediata
La nostra struttura snella e flessibile ci permette di avere disponibilità immediata della merce e 
garantire spedizioni veloci e puntuali.

Spedizioni
Grazie alla nostra logistica avanzata possiamo organizzare con celerità spedizioni in 
dropshipping, collo, paletta o container.

Garanzia
Tutti i prodotti Beper hanno garanzia di 2 anni, e in caso di guasti offriamo reso gratuito e la 
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Quality control
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don’t only stop at our products and company, but also extend to our partners and 

collaborators, to ensure that every element of production is in line with our ethical and moral 
principles.
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All products are certified to european standards related to the product’s category and are 

subjected to rigorous testing before, during and after production, such as analysis of physical 
and chemical components, absorbed power and voltage tests and useful life of the product.

Company
Thanks to the AEO certification we are authorized economic operators for import/export, and 

our warehouse is an approved place for direct custom clearance. This allows us to internally 
manage all customs, logistics and administrative operations.

Suppliers
We work only with the best suppliers, certified according to processes’ quality standards, the 

operator’s professionalism and the integrity of the company. For further guarantee, we rely on 
external partners certified to carry out checks during the production cycle.

Post-sales assistance
With our centralized assistenve service it is possible to contact us in different ways and receive 

a direct reply on the channel used. On our site, in addition to a 24/7 ticketing system, it is 
possible to have automatic replies to frequently asked questions and view instruction 

manuals, photos and video tutorials.
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Our lean and flexible structure allows us to have immediate availability of the goods and 

guarantee fast and punctual shipments. 

Shipping
Thanks to our advanced logistics we can quickly organize dropshipping shipments, packages, 

pallets or containers.

Product warranty
Every Beper product has a 2-year warranty, and in case of faulty products, we offer free returns 

and supply with a replacement.

I NOSTRI SERVIZI OUR SERVICES



FORNERIA
VERONA

HOME MADE QUALITY

Con BEPER il divertimento è assicu-
rato.
Mette a disposizione una vastissima 

gamma di articoli per il PARTY dav-
vero originali, uno per ogni gusto ed 
ogni occasione.

Have fun with BEPER! 
Beper guarantees a wide 
range of original products 

for the PARTY line, each 
one for every taste and 
situation.
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Code

P101CUD051 Macchina Popcorn
Popcorn Machine

1200W

NO OIL

PRODUCT 
(LxWxH)

GIFT BOX 
WEIGHT

GIFT BOX 
(LxWxH)

CARTON
PCS

CARTON
WEIGHT

CARTON
(LxWxH)

PCS
EPAL

19,7x20x29,3 cm 1,5 Kg 20,4x20,5x29,5 cm 6 9,5 Kg 63,3x43,1x32 cm 108

•	 Cottura con circolazione di aria calda 
•	 Non serve olio
•	 Popcorn pronti in 3 minuti
•	 Coperchio trasformabile in ciotola

•	 Cooking with hot air circulation
•	 No oil needed
•	 Popcorn ready in 3 minutes
•	 Lid convertible into bowl

TECHNICAL DATA p.282

Football
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Code

P101CUD050 Macchina Popcorn con paletta rotante
Popcorn Machine

700W

NO OIL

Ciotola capiente per raccogliere e servire i popcorn
Large bowl to collect and serve popcorn

Ø
22CM

•	 Prepara croccanti popcorn in soli 5 minuti
•	 Cottura con burro od olio per rendere deliziosi i popcorn
•	 Il coperchio trasparente si trasforma in una ciotola capiente
•	 per servire comodamente i popcorn a tutta la famiglia
•	 Paletta rotante in acciaio per una cottura uniforme
•	 Stabili piedini antiscivolo e misurino in dotazione

•	 Prepares crispy popcorn in just 5 minutes
•	 Cooking with butter or oil to make popcorn more delicious
•	 The transparent lid transforms into a large bowl to conveniently serve popcorn to the whole family
•	 Rotating stainless steel stirrer for uniform cooking
•	 Stable non-slip feet and measuring cup included 

PRODUCT 
(LxWxH)

GIFT BOX 
WEIGHT

GIFT BOX 
(LxWxH)

CARTON
PCS

CARTON
WEIGHT

CARTON
(LxWxH)

PCS
EPAL

1,6 kg 24x24x24 cm 4 6,9 kg 50x50x27,5 cm 72 72

TECHNICAL DATA p.282
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Code

P101CUD052 Macchina Popcorn con ciotola
Popcorn Machine

1200W

NO OIL

•	 Cottura con circolazione di aria calda 
•	 Non serve olio
•	 Popcorn pronti in 3 minuti
•	 Ciotola capiente per raccogliere e servire i popcorn 

•	 Cooking with hot air circulation
•	 No oil needed
•	 Popcorn ready in 3 minutes
•	 Large bowl to collect and serve popcorn

PRODUCT 
(LxWxH)

GIFT BOX 
WEIGHT

GIFT BOX 
(LxWxH)

CARTON
PCS

CARTON
WEIGHT

CARTON
(LxWxH)

PCS
EPAL

29,5x29,5x28 cm 1,7 Kg 43,5x17,2x29 cm 4 7,8 Kg 71x45x31,3 cm 48

TECHNICAL DATA p.282
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Code

90.590Y Macchina Popcorn
Popcorn Machine

1200W

NO OIL

•	 Cottura con circolazione di aria calda 
•	 Non serve olio
•	 Popcorn pronti in 3 minuti 

•	 Cooking with hot air circulation
•	 No oil needed
•	 Popcorn ready in 3 minutes

PRODUCT 
(LxWxH)

GIFT BOX 
WEIGHT

GIFT BOX 
(LxWxH)

CARTON
PCS

CARTON
WEIGHT

CARTON
(LxWxH)

PCS
EPAL

1,1 kg 20x16x28,5 cm 4 4,8 kg 40,5xx33,5x30,5 cm 120 96

Retrò

TECHNICAL DATA p.282
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Code

BT.651Y Macchina Popcorn
Popcorn Machine

1200W

NO OIL

•	 Cottura con circolazione di aria calda 
•	 Non serve olio
•	 Popcorn pronti in 3 minuti 

•	 Cooking with hot air circulation
•	 No oil needed
•	 Popcorn ready in 3 minutes

PRODUCT 
(LxWxH)

GIFT BOX 
WEIGHT

GIFT BOX 
(LxWxH)

CARTON
PCS

CARTON
WEIGHT

CARTON
(LxWxH)

PCS
EPAL

18x24x35,3 cm 1,6 Kg 26x21x38,5 cm 4 7,1 Kg 53,5x44x40 cm 64

Circus

TECHNICAL DATA p.282
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Code

C106CAS002 Cuocipopcorn per microonde
Popcorn Maker for Microwave

MICRO
WAVE

-20°C
+230°C

•	 Cuoce popcorn in microonde in modo salutare e veloce 
•	 Realizzato totalmente in silicone di alta qualità
•	 Ciotola capiente per cuocere e servire i popcorn direttamente a tavola 
•	 Coperchio paraschizzi trasparente che si alza man mano che i mais scoppiano 
•	 Pieghevole per una soluzione salvaspazio dopo l’utilizzo

•	 Prepares quickly and healthily popcorn in microwave ovens
•	 Made entirely of high quality silicone, non-toxic
•	 Large bowl for popping and serving popcorn directly at the table
•	 Transparent lid that rises as corn pops
•	 Foldable for a space-saving solution after use

PRODUCT 
(LxWxH)

GIFT BOX 
WEIGHT

GIFT BOX 
(LxWxH)

CARTON
PCS

CARTON
WEIGHT

CARTON
(LxWxH)

PCS
EPAL

0,3 kg 21x6,5x21 cm 10 3,7 kg 44x24,2x36,7 cm 400 400

TECHNICAL DATA p.287
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Code

BT.150Y Macchina per Hot Dog alla griglia
Hot Dog Machine

750W

•	 5 livelli di cottura
•	 Cassetto raccoglibriciole estraibile
•	 Vano avvolgicavo
•	 Gancio rimuovi griglia incluso

•	 5 cooking levels
•	 Removable crumb tray
•	 Cable winding compartment
•	 Grill removing hook included

5
COOKING

LEVELS

PRODUCT 
(LxWxH)

GIFT BOX 
WEIGHT

GIFT BOX 
(LxWxH)

CARTON
PCS

CARTON
WEIGHT

CARTON
(LxWxH)

PCS
EPAL

26x13,5x20 cm 1,40 Kg 28x14,5x21 cm 4 5,97 Kg 30,5x30x44,3 cm 144

TECHNICAL DATA p.282
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Code

P101CUD501 Macchina per Hot Dog al vapore
Hot Dog Machine

350W
STEAMER

12W
HEATING

ROD

•	 Cottura a vapore dei wurstel
•	 Asta riscaldante in acciaio per riscaldare il pane
•	 Contenitore per wurstel rimovibile per una facile pulizia
•	 Ottimo anche per cuocere a vapore le uova e le verdure

•	 Steam cooking of sausages
•	 Stainless steel heating tube to warm bread
•	 Hot dog steamer removable for easy cleaning
•	 Great also for steaming eggs and vegetables

Ottimo anche per cuocere a vapore le uova e le verdure
Great also for steaming eggs and vegetables

PRODUCT 
(LxWxH)

GIFT BOX 
WEIGHT

GIFT BOX 
(LxWxH)

CARTON
PCS

CARTON
WEIGHT

CARTON
(LxWxH)

PCS
EPAL

24,5x12,5x27 cm 1,1 Kg 25x13x28 cm 4 4,7 Kg 52x27,5x30 cm 144

TECHNICAL DATA p.282
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Code

P101CUD300 Forno pizza
Pizza Oven

•	 Cuoce perfettamente la pizza in meno di 5 minuti
•	 5 livelli di cottura
•	 Piastra refrattaria in ceramica da 31 cm 
•	 Maniglie termoisolanti per rimuovere la piastra 
•	 Corpo in metallo, elementi riscaldanti in acciaio
•	 Coperchio con apertura a 90 gradi e con maniglie termoisolanti 
•	 Luci di funzionamento e di raggiungimento della temperatura  

 
•	 It cooks pizza perfectly in less than 5 minutes
•	 5 cooking levels
•	 31 cm ceramic refractory plate
•	 Cool touch handles to remove the plate
•	 Metal body, stainless steel heating elements
•	 Lid with 90 degree opening and with cool touch handles
•	 Operating and temperature reaching lights

1200W

5
COOKING

LEVELS

15min
TIMER

ø31cm

400°C

PRODUCT 
(LxWxH)

GIFT BOX 
WEIGHT

GIFT BOX 
(LxWxH)

CARTON
PCS

CARTON
WEIGHT

CARTON
(LxWxH)

PCS
EPAL

34,8x35x17 cm 4,9 Kg 37,5x21,5x38 cm 1 4,9 Kg 37,5x21,5x38 cm 44

TECHNICAL DATA p.287
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35

Code

P101CUD500 Piastra multifunzione 4in1
4in1 Multifunction Grill

1000W

NON
STICK

4in1

•	 Piastra multifunzione con 4 superfici di cottura antiaderenti: 
•	 Piastra liscia per cuocere carne, pesce, verdure e pane
•	 Vano rigato per hamburger
•	 Vano liscio per uova
•	 Piastra rigata estendibile all’apertura della piastra superiore
•	 Foro scola-grasso e vassoio raccogli-grasso rimovibile
•	 Manico termoisolante, piedini antiscivolo e avvolgicavo

•	 Multifunction grill with 4 non-stick cooking surfaces:
•	 Smooth plate for cooking meat, fish, vegetables and bread
•	 Round ribbed plate for hamburgers
•	 Round smooth plate for eggs
•	 Ribbed plate extendable by opening the upper plate by 180 degrees 
•	 Grease drain hole and removable grease tray
•	 Insulating handle, non-slip feet and cable winder

PRODUCT 
(LxWxH)

GIFT BOX 
WEIGHT

GIFT BOX 
(LxWxH)

CARTON
PCS

CARTON
WEIGHT

CARTON
(LxWxH)

PCS
EPAL

27x25,5x12,5 cm 1,8 Kg 28,5x14,5x30 cm 4 7,7 Kg 60x30,5x32 cm 96

TECHNICAL DATA p.282
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Code

P101CUD600 Piastra Happy Hour
Happy Hour Grill

900W

NON
STICK

6
PORTIONS

•	 Piastra per creare sfiziosi aperitivi in meno di 8 minuti
•	 Ideale per quesadillas, panzerotti, fagottini farciti dolci e salati (6 porzioni)
•	 Piastre antiaderenti preformate per avere porzioni perfette
•	 Foro scola-grasso e vassoio raccogli-grasso rimovibile
•	 Manico termoisolante, piedini antiscivolo e avvolgicavo

•	 Grill to create delicious aperitifs in less than 8 minutes
•	 Ideal for quesadillas, panzerotti, sweet and savory stuffed dumplings (6 portions)
•	 Preformed non-stick plates for perfect portions
•	 Grease drain hole and removable grease tray
•	 Thermo-insulating handle, non-slip feet and cable reel base

PRODUCT 
(LxWxH)

GIFT BOX 
WEIGHT

GIFT BOX 
(LxWxH)

CARTON
PCS

CARTON
WEIGHT

CARTON
(LxWxH)

PCS
EPAL

2 kg 27,3x14,5x31 cm 2 4,3 kg 30,5x28x33 cm 80 96

TECHNICAL DATA p.282
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Code
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Code

BT.700Y Crepiera elettrica
Electric Crepe Machine

1300W

ø30cm

NON
STICK

•	 Temperatura regolabile
•	 Luce di raggiungimento temperatura
•	 Paletta stendi crepes in legno inclusa

•	 Adjustable temperature
•	 Temperature reaching light
•	 Wooden crepe batter spreader included

Ideale per preparare ottime crepes, pancake e piadine
Ideal for preparing excellent crepes, pancakes and wraps

PRODUCT 
(LxWxH)

GIFT BOX 
WEIGHT

GIFT BOX 
(LxWxH)

CARTON
PCS

CARTON
WEIGHT

CARTON
(LxWxH)

PCS
EPAL

32x30,4x6,4 cm 1,7 Kg 34x9,3x32,5 cm 4 7,34 Kg 38,4x35,2x34,7 cm 120

TECHNICAL DATA p.282
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Code

BT.710Y Crepiera elettrica con manico
Electric Crepe Machine

800W

ø20cm

NON
STICK

•	 Ideale per crepes, tortillas e crespelle senza rischiare di bruciarle
•	 Piastra con rivestimento antiaderente
•	 Termostato automatico
•	 Include comodo vassoio per la pastella

•	 Ideal for crepes, tortillas and crepes without risking of burning
•	 Plate with non-stick coating
•	 Automatic thermostat
•	 Batter tray included

PRODUCT 
(LxWxH)

GIFT BOX 
WEIGHT

GIFT BOX 
(LxWxH)

CARTON
PCS

CARTON
WEIGHT

CARTON
(LxWxH)

PCS
EPAL

1,2 kg 43,2x6,8x27 cm 4 5,2 kg 44,8x29x29 cm 120 120

TECHNICAL DATA p.282
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Code

P101CUD250 Macchina per zucchero filato
Cotton Candy Machine

500W

ø30cm

•	 Prepara lo zucchero filato in pochi minuti
•	 Funziona con zucchero semolato, pacchetti predisposti per zucchero 

filato e tanti tipi di caramella
•	 Ciotola e paraschizzi rimovibili e lavabili in lavastoviglie
•	 Piedini antiscivolo e cucchiaino in dotazione
•	 Facile da usare e ideale per le feste

•	 Makes cotton candy in a few minutes
•	 It works with granulated sugar, packages prepared for cotton candy 

and many types of candy
•	 Removable and dishwasher-safe bowl and splash guard
•	 Non-slip feet and spoon supplied
•	 Easy to use and ideal for parties

PRODUCT 
(LxWxH)

GIFT BOX 
WEIGHT

GIFT BOX 
(LxWxH)

CARTON
PCS

CARTON
WEIGHT

CARTON
(LxWxH)

PCS
EPAL

1,9 kg 31,6x31,6x20 cm 4 8,5 kg 65x33,5x42,5 cm 56 56

TECHNICAL DATA p.283
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Code
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Code

P101CUD200 Fontana di cioccolato
Chocolate Fountain

90W

750ml

3
SETTINGS

OFF

HEATING

FOUNTAIN

•	 Crea una bellissima cascata di cioccolato 
•	 Movimento continuo del cioccolato fuso mantenuto a una temperatura costante 
•	 Ideale per immergere vari tipi di frutta fresca, frutta candita, biscotti, waffle, churros, marshmellows
•	 Adatta per tutte le gradazioni di cioccolato 
•	 Torre in acciaio inox a 3 livelli, rimovibile per una facile pulizia
•	 Tre impostazioni: off, riscalda e fontana 

•	 Creates a beautiful chocolate waterfall
•	 Continuous movement of the melted chocolate maintained at a constant temperature
•	 Ideal for dipping various types of fresh fruit, candied fruit, cookies, waffles, churros, marshmellows
•	 Suitable for all chocolate grades
•	 3-tier stainless steel tower, removable for easy cleaning
•	 Three settings: off, heat and fountain

PRODUCT 
(LxWxH)

GIFT BOX 
WEIGHT

GIFT BOX 
(LxWxH)

CARTON
PCS

CARTON
WEIGHT

CARTON
(LxWxH)

PCS
EPAL

1,5 kg 19x18x32 cm 4 6,2 kg 39x37,5x34 cm 120 120

TECHNICAL DATA p.284
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Code

BA.200Y Torcia per caramellare
Creme Brule Burner

+ FLAME -

BUTAN 
GAS 
NOT

INCLUDED

•	 Funziona con gas butano (non incluso)
•	 Intensità della fiamma regolabile
 
•	 Working with butane gas (not included)
•	 Adjustable flame intensity

PRODUCT 
(LxWxH)

GIFT BOX 
WEIGHT

GIFT BOX 
(LxWxH)

CARTON
PCS

CARTON
WEIGHT

CARTON
(LxWxH)

PCS
EPAL

12x6x15,5 cm 0,3 Kg 15,6x7x22 cm 6 1,8 Kg 23x18x24 cm 720

TECHNICAL DATA p.283
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Code

BT.600Y Piastra per Churros
Churros Machine

700W

360°
COOKING

NON
STICK

4
CHURROS

•	 Cuoce in pochi minuti 4 churros 
•	 Piastra antiaderente facile da pulire
•	 Impugnatura termoisolante e gancio di chiusura
•	 Luci di funzionamento e di raggiungimento temperatura
•	 Piedini antiscivolo per la massima stabilità
•	 Si può riporre in posizione verticale

•	 It cooks 4 churros in just a few minutes
•	 Non-stick plate easy to clean
•	 Thermal insulating handle and closing clip
•	 Operating and ready-to-cook lights
•	 Non-slip feet for maximum stability
•	 It can be stored upright

PRODUCT 
(LxWxH)

GIFT BOX 
WEIGHT

GIFT BOX 
(LxWxH)

CARTON
PCS

CARTON
WEIGHT

CARTON
(LxWxH)

PCS
EPAL

1,5 kg 16,2x13x13,6 cm 6 9,7 kg 40,5x33x38 cm 150 144

TECHNICAL DATA p.283
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Code

•	 Prepara contemporaneamente fino a 6 waffle
•	 Possibilità di inserire gli stecchi durante o dopo la cottura
•	 Piastra antiaderente e impugnatura termoisolante 
•	 Stabili piedini antiscivolo e avvolgicavo

•	 Prepares up to 6 stick waffles at a time
•	 Possibility of inserting sticks during or after cooking 
•	 Non-stick plate and cool touch handle
•	 Stable non-slip feet and cord winder

P101CUD100 Piastra per waffle a stecco
Stick Waffle machine

850W

NON
STICK

6
WAFFLES

PRODUCT 
(LxWxH)

GIFT BOX 
WEIGHT

GIFT BOX 
(LxWxH)

CARTON
PCS

CARTON
WEIGHT

CARTON
(LxWxH)

PCS
EPAL

23,5x23x11 cm 1,8 Kg 27x12,5x26 cm 4 7,4 Kg 51,5x29x28,5 cm 144

TECHNICAL DATA p.283
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CodeCode

BT.603Y Piastra per waffle a cuore
Waffle Machine

1000W

NON
STICK

5
WAFFLES

•	 Cuoce una torta di 5 waffle
•	 Piastra antiaderente per una facile pulizia 
•	 Impugnatura termoisolante
•	 Luce di raggiungimento temperatura
•	 Piedini antiscivolo e avvolgicavo

•	 Bakes a cake of 5 waffles
•	 Non-stick plate for easy cleaning 
•	 Cool touch handle 
•	 Temperature reaching light
•	 Non-slip feet and cable winder

PRODUCT 
(LxWxH)

GIFT BOX 
WEIGHT

GIFT BOX 
(LxWxH)

CARTON
PCS

CARTON
WEIGHT

CARTON
(LxWxH)

PCS
EPAL

1,5 kg 21x13x26,5 cm 4 6,2 kg 53,5x22x28,5 cm 168 168

TECHNICAL DATA p.283
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Code

BT.602H Piastra per waffle quadrati
Waffle Machine

780W

NON
STICK

2
WAFFLES

•	 Cuoce 2 waffle in pochi minuti
•	 Piastra antiaderente per una facile pulizia
•	 Impugnatura termoisolante
•	 Luce di funzionamento e di raggiungimento temperatura
•	 Piedini antiscivolo e avvolgicavo

•	 Bake 2 waffles in few minutes
•	 Non-stick plate for easy cleaning
•	 Insulating handle
•	 Operating and temperature reaching light
•	 Non-slip feet and cable winder

PRODUCT 
(LxWxH)

GIFT BOX 
WEIGHT

GIFT BOX 
(LxWxH)

CARTON
PCS

CARTON
WEIGHT

CARTON
(LxWxH)

PCS
EPAL

22x21,5x8,5 cm 1,3 Kg 23x9x23 cm 4 5,45 Kg 38,5x24,5x24,5 cm 216

TECHNICAL DATA p.283
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CodeCode

P101CUD002 Piastra per cialde dolci e salate
Waffle Cone and Bowl Machine

1000W

NON
STICK

ø
18cm

•	 Impugnatura termoisolante
•	 Ideale per preparare croccanti coni o coppette per gelato
•	 Spia di funzionamento e di pronto cottura
•	 Stabili piedini antiscivolo e pratico avvolgicavo
•	 Accessorio per formare i coni in dotazione

•	 Heat-insulating anti-burn handle
•	 Ideal for preparing crunchy waffle ice-cream cones or cups
•	 Operating light and ready-to-cook light
•	 Stable non-slip feet and cord winder
•	 Cone roller accessory included

PRODUCT 
(LxWxH)

GIFT BOX 
WEIGHT

GIFT BOX 
(LxWxH)

CARTON
PCS

CARTON
WEIGHT

CARTON
(LxWxH)

PCS
EPAL

18x24,3x11,2 cm 1,5 kg 21x13x26,5 cm 4 53,5x22x28,5 cm 6,2 kg 168

TECHNICAL DATA p.283
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Code

P102GEL001 Gelatiera e sorbettiera
Ice Cream and Sorbet Maker

12W

1,5L

ALUMINIUM 
BOWL

•	 Prepara gelato, sorbetto o frozen yogurt fatto in casa in soli 30 minuti
•	 Operazione automatizzata, non serve sbattere a mano
•	 Ciotola refrigerante in alluminio con doppio isolamento
•	 Coperchio trasparente con ampio foro per inserire gli ingredienti

•	 Prepare homemade ice cream, sorbet or frozen yogurt in just 30 minutes
•	 Automated operation, no need to slam by hand
•	 Double insulated aluminium cooling bowl
•	 Transparent lid with large hole to insert ingredients

PRODUCT 
(LxWxH)

GIFT BOX 
WEIGHT

GIFT BOX 
(LxWxH)

CARTON
PCS

CARTON
WEIGHT

CARTON
(LxWxH)

PCS
EPAL

20x18x21 cm 2 Kg 20x20x27 cm 6 12,8 Kg 62x42x30 cm 108

TECHNICAL DATA p.284
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Code

BP.690 Frullino per bevande
Drink Mixer

100W

S304
STAINLESS
STEEL CUP

500ml

•	 Ideale per preparare cocktail, frappè, frullati di proteine, tè matcha, caffè freddo e per montare gli albumi 
•	 2 velocità per ottenere la consistenza desiderata
•	 Bicchiere graduato da 500 ml in acciaio inossidabile
•	 Piedini antiscivolo per la massima stabilità
•	 Bicchiere lavabile in lavastoviglie

•	 Ideal for preparing cocktails, milkshakes, protein shakes, matcha tea, cold coffee and for whipping egg whites
•	 2 speeds to obtain the desired consistency
•	 500ml graduated stainless steel beaker
•	 Non-slip feet for maximum stability
•	 Dishwasher safe beaker

2 SPEEDS

PRODUCT 
(LxWxH)

GIFT BOX 
WEIGHT

GIFT BOX 
(LxWxH)

CARTON
PCS

CARTON
WEIGHT

CARTON
(LxWxH)

PCS
EPAL

12,5x17,5x38,5 cm 1,2 kg 18x13x39 cm 4 38x28x41 cm 5,2 kg 128

TECHNICAL DATA p.294
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Code
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CodeCode

P102CON550 Macchina del ghiaccio
Ice Machine

100W

2 ICE
SIZES

AUTO
CLEAN

12Kg/24h
ICE

0,5Kg
ICE BOWL

•	 Produce ghiaccio di 2 diverse dimensioni
•	 Produce fino a 12 kg di ghiaccio al giorno
•	 Realizza 9 cubetti per ciclo
•	 Cestello raccogli ghiaccio fino a 0,5 kg
•	 Capacità serbatoio acqua da 1,3 L
•	 Spia segnalazione cestello pieno e acqua in esaurimento
•	 Funzione di autopulizia

•	 It produces ice of 2 different sizes
•	 It produces up to 12 kg of ice per day
•	 Make 9 cubes per cycle
•	 Ice collector basket up to 0.5 kg
•	 1.3 L water tank capacity
•	 Drum full and water low warning light
•	 Self-cleaning function

PRODUCT 
(LxWxH)

GIFT BOX 
WEIGHT

GIFT BOX 
(LxWxH)

CARTON
PCS

CARTON
WEIGHT

CARTON
(LxWxH)

PCS
EPAL

6,6 kg 33x26x33,5 cm 1 6,6 kg 33x26x33,5 cm 45 45

TECHNICAL DATA p.284
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Code
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54

Code

P102GEL100 Tritaghiaccio
Ice Crusher

30W

•	 Lama in acciaio inossidabile
•	 Componenti smontabili per una facile pulizia 
•	 Coperchio con sistema di sicurezza

•	 Stainless steel blade
•	 Removable components for easy cleaning
•	 Lid with safety system

STAINLESS
STEEL

BLADES

PRODUCT 
(LxWxH)

GIFT BOX 
WEIGHT

GIFT BOX 
(LxWxH)

CARTON
PCS

CARTON
WEIGHT

CARTON
(LxWxH)

PCS
EPAL

1,4 kg 20x17,x24,5 cm 4 6,2 kg 41,5x36,5x26 cm 144 144

Ice Party

TECHNICAL DATA p.284
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Code

BG.200Y Tritaghiaccio 2in1
2in1 Ice Crusher

25W

1100ml

COARSE

FINE

STAINLESS
STEEL

BLADES

•	 2 tipi di taglio: fine per granita, grosso per altri usi
•	 2 funzioni: trita il ghiaccio e lo mescola per non farlo attaccare
•	 Lama in acciaio inossidabile
•	 Caraffa inclusa

•	 2 types of cut: fine for slushes, coarse for other uses
•	 2 functions: shave the ice and mixes to prevent it from sticking
•	 Stainless steel blade
•	 Bowl included

Due modalità di trito selezionabile
Two selectable shaving sizes

Shave & Mix

PRODUCT 
(LxWxH)

GIFT BOX 
WEIGHT

GIFT BOX 
(LxWxH)

CARTON
PCS

CARTON
WEIGHT

CARTON
(LxWxH)

PCS
EPAL

30x18x21 cm 1,6 kg 25,5x22,5x33,5 cm 4 52,5x46x35,5 cm 7 kg 64

TECHNICAL DATA p.284


